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Sexo Edad

Hombre Mujer
18-24  
años

25-34 
años

35-49 
años

50-64 
años

65 años

Ir a la playa 48% 46% 50% 45% 47% 49% 52% 42%

Rejalarme, descansar 46% 48% 45% 39% 46% 43% 50% 51%

Pasar tiempo con mis seres queridos 30% 32% 29% 36% 26% 31% 30% 35%

Visitar a la familia o amigos 20% 20% 20% 22% 13% 19% 22% 29%

Disfrutar de la naturaleza 20% 23% 17% 13% 22% 20% 19% 21%

Descubrir una nueva cultura o destino 19% 15% 22% 14% 21% 23% 16% 13%

Pasar tiempo en mi lugar favorito 18% 19% 17% 24% 19% 17% 17% 16%

Volver a mi ciudad o destino favorito 15% 15% 14% 12% 12% 17% 15% 18%

Ir de compras 11% 8% 13% 7% 17% 10% 8% 7%

Practicar un deporte o hobby 9% 10% 8% 12% 11% 11% 7% 3%

Conocer gente nueva 8% 8% 8% 14% 8% 7% 8% 8%

Fiesta 6% 6% 7% 20% 12% 5% 2% 2%

Ir a un evento 6% 5% 7% 5% 6% 8% 4% 5%

Otro 1% - 1% - - - 1% 2%






